



今起在家门口就能赏花灯

“多彩河西 活力青奥”迎春灯会每晚6点半至10点免费开放，持续至2月28日

»花灯初上

早在筹备期间，就有不少市民前去看了花灯。然而，真正亮灯时，还是有不少市民被震撼了。



»玉兔梅花灯

家住吉庆家园的周女士，被云锦路上的大型灯组“玉兔梅花灯”迷住了。两只笑吟吟的大兔子抱着礼花，周女士则抱着女儿在旁边摆出不同造型，让老公帮忙拍照。



»麒麟献瑞

万达金街上的“麒麟献瑞”也大受欢迎，它由5万只玻璃瓶扎制而成，玻璃瓶内还装了不同颜色的液体，发出奇光异彩。灯会组委会工作人员介绍说，这种液体零下30℃都不会凝固。



»青奥灯组

福园街上的大型青奥灯组更让人眼前一亮，挑战灯组、奋进灯组……这些与青奥题材相结合的灯组，充分展示了南京人喜迎青奥，积极宣传青奥会的精神面貌。

»特别提醒

有吃有看还有玩

据介绍，整个迎春灯会期间，万达金街77家店铺全部照常营业，金街上还将举办“迎春展销会”。此外，南京地产品牌企业桂花鸭、朝中食品、圣划艺术馆等数十家公司均已摆开阵势大打年货擂台。

迎春灯会期间，自贡民俗艺人将现场制作面人、糖人、泥人等手工艺品，并教市民制作小彩灯。2月4日至6日、2月17日至20日的下午3点半，将有街舞、摇滚、相声、迎青奥儿童才艺表演、家庭才艺展示等。

多种路线可供选择

灯会每天18:30至22:00亮灯，直至2月28日落灯，福园路西段实施交通管制。前往灯会现场有多条线路可供选择：一是乘坐地铁2号线，在云锦路站、集庆门大街站下车前往；二是乘坐39路、57路、312路、浦集线在江东万达广场站下车；乘坐80路、83路、170路在白鹭花园站下车；乘坐7路、61路、63路在江东门纪念馆站下车；此外，自行车市民可在云锦路上的江苏保险大夏工地临时停车场以及万达金街地下车库停车。这两处大约可以停车1000辆。建邺区旅游局局长董寒建议市民，尽量乘坐公共交通工具前往观灯。

中国·秦淮国际灯会 明天亮灯

快报讯(通讯员 谢江平 孙乐记者 钟晓敏)明天晚上7点，2011年中国·秦淮国际灯会将正式亮灯，点灯仪式将在中华门瓮城举行。

据了解，这次点灯仪式由国内知名视觉艺术家、北京奥运会舞美总监韩立勋先生及团队担纲设计并执导。仪式分为迎宾礼、鼓乐礼、吉祥礼，以中国传统儒学文化精粹的“礼”贯穿始终。仪式时长约30分钟，调用演员500多人，规模为历届之最。

本届灯会以夫子庙秦淮风光带为布展空间，在“城墙、陆上、水上”首次立体布局。灯会组委会也给了一条观灯线路：进庙、下河、登城墙。不过，记者打探到，这次最有看头的还是3.5公里的明城墙。据悉，这次灯会一共有200多组大型灯组。其中，有100多组大型灯组都在明城墙上。

»好消息

点灯仪式将现场直播

孩子或腿脚不灵便的老人想看仪式怎么办？灯会组委会考虑得很周全，他们已经联合南京电视台科教频道，将对点灯仪式进行现场直播。

昨天晚上6点18分，由南京市建邺区举办的“多彩河西 活力青奥”迎春灯会正式亮灯，几千盏来自自贡的花灯将河西装点得分外靓丽，引来了数千位赏灯的市民。据灯会组委会介绍，从今天起至2月28日，三大展区灯组每晚6点半至10点亮灯，并免费对市民开放。

通讯员 钱年华 解菁 荣国勇 尚婷婷
快报记者 钟晓敏 文
快报记者 施向辉 摄

免费开放到下月底

“5、4、3、2、1——”昨晚6点18分，南京市副市长陈刚，南京市副市长、建邺区委书记陆志鹏共同“点亮”了这次灯会。一瞬间，云锦路、福园街西段、万达金街三大展区，数千盏自贡花灯，彻底将河西扮成了璀璨不夜城。

据了解，这次灯会从今天起至2月28日，每晚6点半至10点亮灯并免费对市民开放。一位小姑娘拉着妈妈说，这场灯会“很给力”，出门就可以看花灯了。



南京宝庆首饰总公司
法定代表人、总经理尹顺荣先生携全体员工
恭祝全市人民新春快乐！

购买宝庆首饰请认准“寶慶”“寶慶銀樓”“”商标及
全国打假网“3·15”防伪标识



南京宝庆银楼总店

(南京太平南路107号)

客服/400-881-4040

www.baoqing.com.cn